

Z 征文

邹城“平凡的感动”
征文落幕

本报济宁10月30日讯(通讯员 冯磊 刘绪果) 由邹城市委宣传部主办的“香城杯——平凡的感动”主题作品征集活动落幕,最终在300余幅征集的文章和照片中,选出20名获奖作品。

“香城杯——平凡的感动”主题作品征集活动记载和放大那些发端于百姓、传颂于社会、感动大家的“最美人物”和“最美故事”。在邹城市香城镇举行的表彰会上,与会人员观看了获奖作品展示,并对获奖作者代表进行了颁奖。

据了解,“香城杯——平凡的感动”主题作品征集活动4月初启动,共收到省内外各类文章180余篇,照片120余幅,通过评审委员会初评、群众投票评选,确定了一等奖6名、二等奖7名、三等奖7名。

J 教育

任城实小成立
家长委员会

本报济宁10月30日讯(记者 汪尧 通讯员 刘继国) 27日,任城区实验小学正式成立了家长委员会和家长学校。通过家委会代表、班主任及学校领导,选举产生了家委会主任、副主任等。

成立家委会后,家长可以直接参与学校管理、教育工作,并成为家庭和校园沟通的桥梁。学校还将邀请家长观摩开学典礼、孩子入队仪式,家长、师生同参与社区教育实践等活动。成立家委会,将使家校形成合力,将有利的社会资源纳入到学生教育中,使家庭教育和社会教育成为学校教育的补充。

C 彩票开奖

体彩

12297期排列3——8、1、4
12297期排列5——8、1、4、3、9
12297期22选5——2、4、12、16、22
12128期7星彩——4、4、8、4、6、8、2

福彩

2012S128期双色球——红球号码:5、9、12、29、30、31;蓝球号码:5
2012W297期23选5——13、15、16、21、22
2012D297期3D——1、5、6

Z 重点

长沟葡萄、喻屯甜瓜将贴“身份证”

质监制作条形码,从源头保护农产品

本报济宁10月30日讯(记者 庄子帆) 随着长沟葡萄、喻屯甜瓜的名声远扬,接踵而来“傍名牌”的葡萄、甜瓜越来越多。近日,济宁市质监局制作了一种包含原产地农产品信息的条形码,消费者在购买时可以作为判断标志,同时也可作为一种质量追溯方式,并将在下一年甜瓜、葡萄成熟之前进行推广。

在一张宽约2cm,长约7cm的条形码的最上方打印着种植户的信息,左侧是一个二维码标志,右侧是一个一维码标志。“这一张条形码上包含了种植户的信息,只有在长沟、喻屯地域范围内种植的葡萄、甜瓜才能够使用这种条形码。”济宁市质监局信息所副所长穆玉军介绍,条形

码成了葡萄、甜瓜的“身份证”,而且为了区别,每一家种植户的条形码都不一样。

据穆玉军介绍,这张条形码具有保真、溯源、宣传三个作用。“市场上存在冒充长沟的葡萄、喻屯的甜瓜的乱象。”穆玉军说,针对这种乱象,他们制作了能辨别身份的条形码,种植户使用了这种条形码,就是原产地葡萄、甜瓜的“身份”象征。同时条形码上的信息也能起到宣传的作用,而且消费者吃后出现什么问题,可以直接追溯到是哪一家种植户种植的。

“条形码上的一维码和二一维码是由质监部门制定的,也是由质监部门发放给种植户。”穆玉军说,为了控制种植户乱使用条形码,根据平均亩产量发放条形

码的数量,比如,一亩地能产4000斤葡萄,那一亩地就发给种植户4000张条形码,如果不够用,那需要种植户向质监部门申请,而且种植户需要在葡萄成熟之前就将条形码贴到果柄上。

“一张条形码的成本大约在3分左右,虽然成本增加了,但算起来还不足一粒葡萄的卖价,一亩地也就增加成本100多元钱。”许建是长沟镇孙街村种植园的农户,同时也是长沟镇葡萄协会的会长,他自信的告诉记者,成本虽然提高了,但是卖价能提高10%左右。“对于消费者来说,买到贴有条形码的葡萄会更放心,对于农户来说,将产品卖出去以后并不是买卖的结束,还能督促我们严把质量关。”许建说。

全国8球巡回赛
总决赛济宁开幕

30日上午,LCBA全国8球巡回赛总决赛在济宁职业技术学院开幕。来自全国各地的143名选手于10月30日至11月3日在此争夺冠军季军。另外,总决赛还邀请了韩国九球天后车侑蓝作为嘉宾为赛事助威。

本报记者 贾凌煜
摄影报道



济宁供电公司停电信息

停电日期	停电时间	停电线路	停电区域	停电原因	主要受影响客户
11月3日	8:30—12:00	10kV市南I线	八中架变	低压“T”接	济宁第八中学及八中对面沿街门面
	14:30—16:30	10kV越河线	芙蓉小区配电室	低压“T”接,调整变压器分接头	太白商城东区回迁楼及南菜市
	8:00—18:00	10kV学院线	蓝天配电室、古槐家园#2配电室	高压电源改造,更换环网柜,调整变压器分接头	古槐家园小区、南岱路32号任城建筑装饰公司、齐鲁机械公司宿舍、市中区二十里铺镇政府宿舍
11月5日	8:30—17:00	10kV越河线	和欣家园中心配电室	低压“T”接	和欣家园#4楼及南区沿街门面
	8:30—17:00	10kV市兴线	粉莲街西架变	低压架空裸线绝缘化改造,调整变压器分接头	马驿桥小区、运河宾馆南#1楼
11月6日	8:30—17:30	10kV南门线	来鹤北箱变	更换低压墙分线箱16只,落地分线箱1个,调整变压器分接头	来鹤小区旧区居民楼
	8:30—16:00	红西线	红西鲁新配电室	低压改接	红西鲁新多层#1楼

H 会议

省科协学术年会
将在济宁召开

本报济宁10月30日讯(记者 晋森 通讯员 王方辉) 记者从济宁市科协获悉,2012年山东省科协学术年会将于11月6日在济宁召开,年会将邀请钱逸泰、郭孔辉、唐启升三名院士做专题报告,并举行院士专家企业行等活动。

据了解,山东省科协学术年会,是山东省自然科学界具有综合性、跨学科、开放性等特点的高层次学术盛会。年会由山东省科协、济宁市政府主办,济宁市科协等单位承办。本次年会有五大系列活动,分别为开幕式及大会主题报告会、学术交流、分会场及专题论坛、院士专家企业行、专项活动等。

J 经济

前三季度消费品
零售总额同比增长

本报济宁10月30日讯(记者 何泉峰 通讯员 郑海洋) 近日,记者从济宁市商务局了解到,前三季度,济宁市实现社会消费品零售总额957.0亿元,同比增长14.8%。其中城镇市场770.0亿元,增长13.6%;农村市场187.0亿元,增长19.8%。

据了解,前三季度农村市场增长持续加快,领先城镇增幅超过6.2个百分点。商品零售额完成853.05亿元,增长19.8%;住宿餐饮业收入103.93亿元,增长13.6%。限额以上批发零售住宿餐饮业实现零售额509.46亿元,增长19.0%。

G 工程

南水北调沿线
清理畜禽养殖场

本报济宁10月30日讯(记者 何泉峰 通讯员 张峰 赵庆华) 近日,记者从济宁市畜牧兽医局了解到,为推进南水北调沿线畜禽养殖污染治理工作,目前微山县南水北调核心区及河道大堤附近的118家畜禽养殖场已被清理关闭。

据了解,截至目前,微山县南水北调核心区及河道大堤内需关闭清理的143处畜禽养殖场(户),有118家完成了畜禽处置工作,部分场户正在清理养殖设施;南水北调核心区及河道大堤外两侧1公里范围内需治理改造的242处畜禽养殖场(户),有118家已经完成畜禽限养改造。

校园小记者招募进行中……



写作培训
摄影采风
社会实践……
精彩活动等你来

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募第三批校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采访新闻吗?只要加入本报校园小记者团队,不仅能够获赠一份全年《齐鲁晚报》,还可参加多次外出采访和培训活动。

加入小记者团队,将有机会走进齐鲁晚报社总部,参观一线记者的工作状态;齐鲁晚报“十佳”记者将与你面对面讲述采访故事;并且有机会跟随记者亲临现场采访新闻……除此之外,还有丰富多彩的外出采访活动等你参加,记者将带领你们走进济宁市内外的景区感受大自然的博大精深,探访人文、红色旅

游景点感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸上发表作品的机会。

渴望加入这一团队的小读者,在报名前请发送两篇作文到:qlwbwl@126.com。家长来报名时只需缴纳300元报名费,两张2寸照片,就可加入本报校园小记者团队,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。



采访一中校长



参观实验室



小记者们在日照采风



小记者在水中嬉戏



小记者们在抱犊山景区合影留念



在羊山景区参观

报名已进入最后阶段……

地址:济宁市区洸河路11号(大众日报社济宁分社院内)
报名咨询电话:18678730198